

承前启后总结二十年奋斗成功经验 继往开来打造二次创业宏伟蓝图

## 第三届羚锐与老区经济发展论坛在我市举行

信阳消息(记者 向炜)11月25日,尽管冬寒料峭,室外下着小雨,但地处豫南大别山腹地的新县宾馆会议中心内却暖意融融,各级领导、专家学者、商界和新闻界等400余人,欢聚一堂,参加第三届羚锐与老区经济发展论坛,共同欢庆河南羚锐制药股份有限公司20周年华诞,齐心协力,为老区经济的发展建言献策。

中纪委驻国家食品药品监督管理局纪检组组长于贤成,中纪委副局级巡视员袁书银、韩建蒙,中纪委扶贫办原主任王恒生、副主任王绍卿,国务院扶贫办政策法规司原司长刘福合,省政协副主席、省工商联主席梁静,省人大原副主任李中央,

济南军区原副参谋长曾庆祝,省纪委监委、秘书长侯玉林以及市领导郭瑞民、乔新江、张春香、姚铁瓊、王道云、袁玉新、李水、朱继先、曹新生、李正军、王勇、陈民等出席本次论坛。

总部位于新县的羚锐制药创立于1992年,由国家科委科技扶贫,依靠最初的25.8万元扶贫贷款,从大别山一个深山区作坊式小厂,20年间发展成为拥有千余名职工,10亿余元资产,年创利税逾亿元,集医药科研、生产销售、保健品开发、金融投资等为一体的集团化医药企业、公众上市公司。公司坚持科技创新,通过建立健全科技创新体系,目前已跻身于“全国中药工业企业50

强”、“全国中药系统先进集体”、“全国医药优秀企业”、“国家扶贫龙头企业”、“全国精神文明建设工作先进单位”,并被认定为“河南省创新型试点企业”、“河南省百户重点高新技术企业”、“国家火炬计划重点高新技术企业”。不仅如此,在全国中药贴膏剂医药企业中,该公司还实现了首家上市、首家通过国家GMP认证,“羚锐”商标还是同行业产品中首件“中国驰名商标”,同时,公司还依靠自身的发展,不断拉长产业链条,在北京、武汉、郑州、常州、信阳等地参股、控股10余家企业,促进了区域经济的快速发展。

今年适逢羚锐创立20周年,为深入学习贯彻“十八大”精神,探究

“羚锐模式”,研讨“羚锐现象”,总结羚锐经验,激励羚锐进取,推动老区新县县域经济发展,中共新县县委、县人民政府主办,羚锐制药承办了“第三届羚锐与老区经济发展论坛”。本次论坛会的主题是:学习贯彻“十八大”精神,坚持科学发展观,做强做优做大羚锐品牌,推动魅力老区建设。其主题为“感恩、责任、发展”。

论坛上,羚锐集团总裁熊维政就企业发展作主题报告,他全面梳理展示了20年来公司的发展脉络,并介绍今后战略蓝图,他说,羚锐制药创立20年来,弘扬中医药文化优良传统,始终坚持正确的发展方向,充分发挥自身优势,创造骄人

业绩,为区域经济社会发展作出了重要贡献;20年风雨沧桑,羚锐人始终保持艰苦奋斗、开拓奋进、争创一流的拼搏精神;无论是打造医药工业,还是发展老区经济,无一不体现出企业20年的厚重积淀、20年的薪火传承,这是企业最宝贵的精神财富和发展动力。今后,我们要继续深入落实科学发展观,坚持走绿色发展、循环发展、低碳发展的可持续发展之路;更加突出发展的质量和效益,加快结构调整、转型升级;坚持企业与社会和谐发展,为河南医药经济的振兴和中原经济区建设贡献力量,为美丽中国、魅力老区建设作出新的更大的贡献。

▶▶▶下转 A2 版



11月24日上午,天气晴朗,久违的阳光带来了暖意。人们一大早就来到滨河公园开始晨练,练太极拳的,做健美操的,打羽毛球的,人们练得浑身大汗,仍不亦乐乎,好一个充满活力的早晨。图为公园一角晨练的人们。 见习记者 李秋艳 摄

### 今日导读

浉河区廉租房  
让困难群众“居者有其屋”

▶▶▶相关新闻见今日 A2 版

洗一次脸竟然要 480 元!  
可诺丹婷涉嫌欺骗消费者

▶▶▶相关新闻见今日 A4 版

生活在这里,  
我们很幸福

▶▶▶相关新闻见今日 A5 版

值班总编 赵恩峰 责编 赵恩峰  
版面设计 郑虹 校对 臧华

中国移动通信 CHINA MOBILE 中国联通 CHINA UNICOM

移动铁通宽带 挤干价格水分

10086 可查网速、资费、投诉

生态酿美酒 上品南湾湖

绿色 自然 纯正

信阳南湾湖酒庄有限公司 电话:1337392929

JINCHENG EMERALD VALLEY

品质体验购房月 拨打电话,立即获取购房特惠

售楼部: 6379999 0376-6302666

长安福特 信阳亮源 4S 店

倾情感恩,亮源福特 全系 0 利润回馈!!!

12月1-2日来 亮源 4S 店展厅, 收获年末惊喜!

限时秒杀 进店有礼 万元现金优惠+精美好礼等您来抢

贵宾专线: 0376-3698888